 
Административная контрольная работа по математике 
                    за 1 полугодие  6 класса.
                                      2 Вариант.
1. Найдите неизвестный член пропорции   х : 7   =  2  : 7 
                                                                                      18     3    9  
2. Укажите пары противоположных чисел среди данных:
                           14 ; -21 ; -4 ; 12 ; -3 ; 21 ; -14 ; 4.
1)  14 и  -4 ; -21 и 21 ; -4 и 4.         2) -14 и 14 ; -21  и 21; 4 и -4.
3)  -21 и 12 ; -4 и 4 ; -14 и 14.         4) 12 и 21 ; -4 и 4; -14 и 14.
3. Сравните :  а) _  5    и   _  3         б)  _  5   и   5      в)  - 7  и  0.
                                  14            4                  13
4.  На изготовление  8  деталей требуется 12 кг серебра. Сколько серебра потребуется на изготовление  14 таких деталей?
[bookmark: _GoBack] 5. Отметьте на координатной прямой точки  А(-4), В(-6), С(5), D(1),E(-1). Найдите расстояние между точками   А (-4)  и  В (-6) .
 6. Найдите значение выражения :  а) 42 - (-6) – 12;   б)|-6| 12 + 40 :|-5|.     
 7.  Найдите  объём прямоугольной  комнаты  , если  площадь  пола  24  кв.м., а высота  потолка  2 м.
